

奥巴马又惹美国人生气了
土耳其总理来了 俩人在白宫开记者会

下雨了,总统赶紧让海军陆战队士兵打伞 这下美国人不干了:你又违规了

海军陆战队有规定,穿制服时不能撑伞
没司令同意,谁也不能乱发指令,总统也不行



“我说不要,你非得要打伞,这下挨批了吧!”

“老天呀,这么小的事儿还盯着我,美国总统真心不好干。”

据外媒报道,当地时间5月16日,美国总统奥巴马和土耳其总理埃尔多安在白宫玫瑰花园召开记者会时,不料天下起了雨,奥巴马随即要求身旁的海军陆战队士兵为宾客打伞。结果此事却引来批评,奥巴马的行为被指存在违规的嫌疑。

据报道,当天的记者会大约迟了47分钟才开始。奥巴马和客人埃尔多安来到玫瑰花园露天演讲台时,天空已经下起了小雨。在奥巴马完成开场白演讲后,他要求身旁海军陆战队士兵为宾客和他撑伞,但埃尔多安婉拒。不过片刻后,奥巴马仍执意要求这么做。

奥巴马还在记者会上开玩笑称,他被雨淋没有关系,因为有西服可换,但埃尔多安就不一定了。

根据美国海军陆战队的手册规定,士兵在穿制服时不能撑伞,伞不是海军陆战队军装的授权组成部分。该手册还明确,在没有取得美国海军陆战队司令同意的情况下,任何官员都不能向陆战队员发出与手册条款相冲突的指令。

中新



■美俄关系

俄媒体大篇幅报道 美国间谍被抓内幕

卧底成功钓到卧底

俄罗斯媒体16日披露,涉嫌在俄罗斯征募情报界“卧底”的美国驻俄罗斯大使馆外交官被抓现行,执法者就是他原本打算笼络的“卧底”。俄联邦安全局官员称,俄情报部门早已确认这名外交官实际是美国中央情报局官员,对他的一切行动加以防范。

俄方提前知晓

根据俄联邦安全局的声明,涉案者名为瑞安·克里斯托弗·福格尔,对外身份是美国驻俄使馆三秘,实则为中情局工作,13日晚被抓。接受俄罗斯电视一台采访时,一名联邦安全局官员说,福格尔2011年出任美国驻俄使馆三秘。当他抵达首都莫斯科的时候,俄反间谍部门已经确认他的中情局背景,对他加以防范。

这名官员说,福格尔征募“卧底”的企图不是他第一次在俄从事间谍活动,也不是他第一次使用伪装企图躲避跟踪。

颇具戏剧性的是,福格尔13日晚和俄情报部门“卧底”见面时,反而遭这名“卧底”抓获。

“这个人(‘卧底’)表现出一名(情报)官员应有的素质,抓获征募者(福格尔)并将他移送反间谍部门。”另一名俄联邦安全局官员16日告诉俄罗斯新闻记者,“他(‘卧底’)会继续干下去,(情报)事业没有因此受到影响。”

称美方无视警告

联邦安全局官员接受俄罗斯电视一台采访时说,中情局长期致力于在俄罗斯安全和情报部门安插耳目。

“过去两年,我们发现中情局持续不断地企图征募俄执法和安全部门人员”,这名官员说,福格尔并非今年首个因间谍活动被驱逐出境的美方人员。今年1月,俄罗斯已经驱逐一名中情局官员,但因低调处理,不如福格尔一案如此引起媒体关注。“我们曾要求美方停止这种骚扰俄罗斯公民的做法。”这名官员说,“不过,我们的要求遭到忽视。”美驻俄使馆16日拒绝就福格尔案或者1月份中情局官员遭驱逐事件发表评论。美国国务院只是简要回应,证实一名美方官员遭拘押,随后获释。

据《北京晚报》